Под патронатом Губернатора Челябинской области

Фонд  Олега  Митяева

представляет

XII церемонию вручения Народной премии «Светлое прошлое»

 22 октября 2015 г., Челябинск
Пресс-релиз
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17 января 2016 года, в день образования Челябинской области, в Челябинском государственном академическом театре драмы имени Н.Ю.Орлова состоится XII торжественная церемония вручения Народной премии «Светлое прошлое». Автор идеи и ведущий церемонии – народный артист РФ Олег Митяев. Цель – воздать должное за выдающиеся заслуги в области искусства, науки, спорта, общественно-политической деятельности землякам, уроженцам Челябинской области, живущим в настоящее время за пределами Южного Урала. Собственно награда – это почетный диплом и призовая статуэтка работы знаменитого скульптора Эрнста Неизвестного, символическое изображение Кентавра с цветком в груди. 

Народным голосованием определены лауреаты Народной премии «Светлое прошлое»-2015:
АХАДОВ Валерий Бакиевич. Режиссер, сценарист и актер. Заслуженный деятель искусств России и Таджикистана, академик киноакадемии «Ника», член правления Гильдии кинорежиссеров России, постоянный член жюри кинофестиваля «Сталкер».
БУРКОВ Валерий Анатольевич. Штурман. Полковник ВВС. Президент фонда «Герои Отечества». Ветеран боевых действий в Афганистане. Герой Советского Союза. 
ВАЙНШТЕЙН Евгений Ефремович. Лауреат в специальной номинации «Челябинцы». Тренер по боксу. Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации, заслуженный тренер Российской Федерации.  Президент Челябинского спортклуба «Урал», экс Вице-президент Федерации бокса России. Награждён Почетным знаком Российского комитета по физической культуре, спорту и туризму «За заслуги в развитии физической культуры и спорта». 
ВАЛИШИН Наиль Макинович. Генерал-майор ФСБ. Лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники, награждён Орденами «За заслуги перед Отечеством» IV степени, «За военные заслуги».

ВОСКРЕСЕНСКИЙ Евгений Александрович. Актёр театра и кино, телеведущий. Член Союза кинематографистов. Лауреат VIII Международного кинофестиваля «Кинолетопись», лауреат III Международного фестиваля искусств «Карот». Награждён медалью «За вклад в дело мира» Всемирным благотворительным фондом «Дети и молодежь против терроризма», награждён медалью «За мужество и гуманизм» Ассоциацией ветеранов боевых действий ОВД и ВВ России.
ЖИЛЬЦОВА Людмила Евгеньевна. Оперная певица, скрипачка. Артистка оперных театров Европы (Италия, Австрия, Испания), лауреат престижных  международных конкурсов.
ЗОРЬКИН Валерий Дмитриевич. Юрист. Председатель Конституционного суда Российской Федерации. Заслуженный юрист Российской Федерации. Награжден Орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью Столыпина П. А. I степени.
МАРКЕЛОВ Владимир Николаевич. Советский спортсмен, гимнаст. Олимпийский чемпион, Чемпион мира, заслуженный мастер спорта СССР, судья международной категории.
МАРКОВСКИЙ Алексей Викторович. Советский спортсмен, пловец. Пятикратный чемпион Европы, трехкратный серебряный призёр чемпионатов мира, 26-кратный чемпион СССР. Мастер спорта СССР международного класса, Заслуженный мастер спорта СССР.
ШАЙХЛИСЛАМОВА Ирина Валерьевна (Ирина Шейк). Супермодель, актриса, благотворитель. Лауреат Ежегодного фестиваля русской культуры «Русское наследие» (Нью-Йорк). Возглавляла колонну сборной России на церемонии открытия Олимпийских игр 2014 года в Сочи.
Премия «Светлое прошлое» вручается только на уральской земле. Поэтому на церемонию приглашены лауреаты прошлых лет, которые ранее не смогли лично приехать за своей наградой: 

ЖАРОВ Александр Александрович. Руководитель Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
ПОПОВ Владимир Иванович. Крупный российский военачальник. Генерал-полковник.  
РОБАК Александр Рэмович. Актёр театра и кино, продюсер, кинорежиссёр. 
Традиционно творческий контекст мероприятия будет поддержан специальными гостями – известными артистами и общественными деятелями, информация о которых будет объявлена дополнительно. 
Справка

За 11 лет лауреатами Премии стали более 100 знаменитых южноуральцев, среди которых – Сергей Макаров,  Александр Масляков, Анатолий Карпов, Святослав Бэлза, Александр Пороховщиков, Анатолий Кролл, Глеб Панфилов, Вячеслав Быков, Леонид Броневой, Виктор Христенко, Юрий Гальцев, Светлана Ишмуратова, Андрей Панин, Галина Щербакова, Максим Сураев, Вадим Мунтагиров и многие другие. С информацией о процессе выдвижения лауреатов можно ознакомиться на сайте фонда www.fondmityaev.ru. Премия «Светлое прошлое» – это значительное событие в культурной жизни не только Челябинской области, но и всей страны. Аналога Премии в России нет. Традиционно это яркое представление с участием специальных гостей – известных артистов и общественных деятелей. В разные годы на премии побывали: Андрей Макаревич, Давид Тухманов, Оксана Фёдорова, Сергей Безруков, Арина Шарапова, Дмитрий Певцов, Виктория Токарева, Геннадий Хазанов, Георгий Гречко, Даниил Крамер, Михаил Жванецкий, Тимур Кизяков, Владимир Меньшов, Ирина Розанова. В 2010 году Народная премия «Светлое прошлое» получила федеральный статус: 28 ноября 2010 года проект состоялся в г. Екатеринбург Свердловской области, подробности на сайте фонда www.fondmityaev.ru.
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