Под патронатом Губернатора Челябинской области

Фонд  Олега  Митяева
представляет
XI торжественную церемонию вручения 

Народной премии «Светлое прошлое»®
Челябинск, 19 января 2015 года
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18 января 2015 года в Челябинском государственном академическом театре драмы имени Н.Ю. Орлова состоялась XI торжественная церемония вручения Народной премии «Светлое прошлое»®, приуроченная к 81-й годовщине образования Челябинской области.

Открыл церемонию  Губернатор Челябинской области Борис Дубровский: «Это уникальное событие, которое дает нам возможность еще раз собраться вместе, вспомнить, как все начиналось, узнать историю успеха номинантов, которых сегодня мы будем с вами поздравлять. Один великий философ два века назад сказал, что прошлое – это родина души человека. Красивые слова. Наша малая родина – это Челябинская область, она всегда у нас в нашей душе. Нас и всех номинантов отличает качество уральского характера, нацеленность на успех, движение вперед, — сказал Борис Дубровский. – Нам очень важно, что есть земляки, которые добились огромных успехов в жизни, мирового признания. Это наша гордость, наш золотой фонд». Двенадцатой церемонии – быть, отметил Губернатор Челябинской области и пожелал участникам светлого настоящего и блестящего будущего.

Вели праздничный вечер заслуженная артистка России, актриса театра и кино Марина ЕСИПЕНКО и народный артист России Олег МИТЯЕВ, блистательный семейный дуэт, который стал неотъемлемой частью самой торжественной церемонии и удивительной по теплоте и доброжелательности атмосферы.

Символы народного признания - диплом и призовая эксклюзивная статуэтка из бронзы «Кентавр с цветком в груди» работы всемирно известного скульптора Эрнста Неизвестного – были торжественно вручены лауреатам Народной премии «Светлое прошлое»-2014, это
· МУНТАГИРОВ Вадим Александрович. Артист балета. Премьер Королевского балета Великобритании. Лауреат международных конкурсов.

· РЕЙНЕР Колин. Доктор медицины, эксперт-консультант судебной службы в области пластической хирургии и комбустиологии.

· ТАТИШВИЛИ Нана Николаевна. Российская актриса и певица. Лауреат престижных международных конкурсов.

· ШЕНДРИК Владимир Георгиевич. Штурман–испытатель «ОКБ Сухого».  Герой России. Заслуженный штурман-испытатель РФ. 
Автор идеи и ведущий церемонии, народный артист России Олег МИТЯЕВ: «В прошлом году, закрывая  десятую, юбилейную, церемонию вручения Народной премии, мы поняли, что открываем новую страницу нашего уникального и не имеющего в России аналогов проекта». Подтверждением этих слов стало учреждение новых номинаций и награждение сотого лауреата – им стал Герой России Владимир Шендрик. С заслуженной наградой его поздравила специальная гостья церемонии актриса театра и кино, народная артистка РФ Ирина РОЗАНОВА. 
Во второй раз в истории проекта Народную премию получили жители Челябинской области
· БЕРЕЖНОВ Станислав Васильевич. Джазовый музыкант, дирижер. Заслуженный артист России.

· БУРКО Игорь Владимирович. Джазовый музыкант, руководитель оркестра «Уральский диксиленд». Народный артист России. 
В  новой номинации «Наследие» премия была присуждена РЫЖЕМУ Борису Борисовичу (8.09.1974 – 7.05.2001): поэту, победителю II Всероссийского Пушкинского фестиваля студенческой поэзии, лауреату премий «Антибукер» и «Северная Пальмира». Премия была вручена матери поэта Маргарите Михайловне Рыжей.

Также в этом году лауреатами стали: Александр Александрович Жаров, руководитель федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций; Олег Валерьевич Знарок, тренер сборной России по хоккею с шайбой, мастер спорта СССР международного класса, заслуженный тренер России, а также генерал-полковник Владимир Иванович Попов. К сожалению, они не смогли приехать в Челябинск, но награда будет им вручена на одной из последующих церемоний, получить премию «Светлое прошлое» можно только лично и только на уральской земле. 

Одним из самых ярких моментов праздничного вечера стало вручение Благодарственного письма Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка Павла Астахова «за многолетнюю финансовую поддержку российских программ, направленных на профилактику сиротства и создание возможности гуманитарного образования детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» президенту международной организации «Bright Future International», меценату международной благотворительной программы «Всё настоящее - детям» Анатолию МЕЛИХОВУ. Письмо вручил лауреат Премии 2008 года, бизнесмен, меценат, кавалер медали ЮНЕСКО «Диалог культур» Марк Георгиевич ЛЕЙВИКОВ.
Согласно традиции, в награждении участвуют люди, связанные с лауреатами судьбой, родственными или дружескими узами, общей деятельностью. Призовые статуэтки Кентавров вручали Заслуженный работник культуры РФ, ветеран Великой Отечественной войны, почетный профессор ЧГАКИ, репетитор оперного театра 1961-1998 гг. Тамара Борисовна Нарская; народный учитель РФ, доктор педагогических наук, профессор Анатолий Германович Гостев; почетный гражданин города Челябинска и бывший мэр Вячеслав Михайлович Тарасов, а также лауреаты прошлых лет: лауреат премии «Светлое прошлое» 2004 года народный артист Российской Федерации композитор Анатолий Кролл; лауреат 2009 года, Герой России, полковник ГРУ Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации Евгений Конопелькин; лауреат 2010 года, полковник полиции, командир отряда специального назначения «Рысь» МВД России Владислав Ершов. 

В церемонии приняли участие музыканты Леонид Марголин и Родион Марченко; джазовая певица, лауреат международных конкурсов Ольга Синяева; лауреат международных фестивалей джазовой музыки  биг-бенд  под руководством заслуженного артиста России  Станислава  Бережнова; детский хор студии Олега Митяева «Светлое будущее» под руководством Анны и Джесси Мара, Татьяны Шалагиновой, Светланы Солодовой.
Каждый желающий мог сфотографироваться на красной дорожке с лауреатами и гостями церемонии и взять у них автографы. 

Телеканал «ОТВ» вёл прямую Интернет-трансляцию с церемонии на сайте www.1obl.ru.

В субботу, 17 января состоялся открытый урок в челябинском Дворце пионеров и школьников им. Н.К. Крупской, в котором приняли участие Олег МИТЯЕВ, Анатолий МЕЛИХОВ, Евгений КОНОПЕЛЬКИН  и воспитанники студии Олега Митяева «Светлое будущее».
В воскресенье, 18 января, прошли также пресс-конференция, интервью и кофе-брейк с участием лауреатов и гостей. В рамках пресс-конференции Олег МИТЯЕВ презентовал книгу «Они создавали Челябинскую область».
Под патронатом Губернатора Челябинской области
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