                    7 мая 2014 года, Челябинск
Правительство Челябинской области,

Администрация г. Миасса,

Фонд Олега Митяева
представляют

XXXVIII Ильменский фестиваль®
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Пресс-релиз
С 13 по 15 июня 2014 года в окрестностях города Миасса Челябинской области на берегу Ильменского озера в 38-й раз состоится Ильменский фестиваль авторской песни.

Одна из главных особенностей Ильменского фестиваля – его открытость и доступность: популярный песенный фестиваль под открытым небом ежегодно собирает более 40 000 участников и зрителей и вот уже почти четыре десятилетия подряд являет собой культурное событие всероссийского масштаба. 
Олег Митяев (Москва), Леонид Марголин (Москва), Родион Марченко (Москва), Галина Хомчик (Москва), Алексей Иващенко и проект «Второе дыхание» (Юрий Визбор-младший, Мария Иващенко, Алексей Хомчик - Москва), Лариса Брохман (Москва), Вячеслав Ковалёв и Сергей Григорьев (Санкт-Петербург), театр бардов «Грань» (Павел Юдин и Олег Новосельцев – Нижний Новгород), Рамиль Бадамшин (Уфа), ансамбль «Седьмая бригада» (Олег Степанов, Виталий Казарцев, Владимир Степанов, Владимир Риккер - Челябинск) и многие другие любимые артисты выступят в течение трех фестивальных дней и ночей на трех основных концертных площадках фестиваля: «Главной сцене», «Лесной сцене» и «Республике Будущего». Специальные гости фестиваля – легендарный ансамбль «Белорусские Песняры» (Минск).
Программа фестиваля. Открытие фестиваля состоится в пятницу, 13 июня, в 20.00 на Главной сцене. В этот же день начнется 1-й тур (прослушивание) конкурса авторской песни и юношеского конкурса «Наша смена». 

Главный день фестиваля – суббота, 14 июня. На всех площадках пройдут сольные концерты гостей и конкурсные концерты. На Главной сцене в 15.30 состоится флешмоб «Добро по кругу»; награждение лауреатов; ночной гала-концерт «Ильменский звездопад».

Традиции фестиваля. Традиционно  на Ильменском фестивале  организуется лагерь для поющей молодежи и детей - «Республика Будущего». На территории «Республики Будущего»  Международная ассоциация «Все настоящее – детям»® (совместный проект Фонда Олега Митяева и «Bright Future International», подробности см. всенастоящеедетям.рф) проведет мероприятия в рамках акции «Добро по кругу».
На фестивале работает пресс-центр; состоится пресс-конференция с участием гостей, артистов и организаторов.

Продолжит свою работу гостевая служба фестиваля с reception для информации и регистрации гостей.
Будет действовать запрет проезда автотранспорта на фестивальную поляну и организованы места для парковки на подъездах к Ильменской турбазе.

Новое на фестивале. Лагерь волонтёров, новая площадка фестиваля, объединяющая гостевой лагерь для волонтёров, комендантскую службу фестиваля и «Костёр знакомств» для общения и негромких песен. Экологическая акция «Генеральная уборка», которую проводят организаторы фестиваля вместе с волонтёрами. Акция состоится в субботу 14 июня с 12.00 до 20.00, победителей ждут призы.
Подробности и прямая трансляция концертов - на официальном сайте Ильменского фестиваля www.ilmeny.org.
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЁР
Bright Future international
www.brightfutureinternational.org
ОФИЦИАЛЬНЫЙ СПОНСОР

Группа компаний «Южуралзолото»
МЕЦЕНАТЫ
Анатолий Мелихов

Григорий Кацев 
Андрей Белобоков
СООРГАНИЗАТОР

Общественное движение «За возрождение Урала»
СПОНСОР
ООО «РОСоружие» (г. Златоуст)

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА
Усков и партнёры (г. Москва)

МЕДИАПАРТНЁР
Медиахолдинг «ОТВ»
РАДИОСПОНСОР
Радио «Дача», вещание на область
ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
Сайт «Маленькая жизнь» /olegmityaev.ru

Отдел глобальных сетевых технологий ЮУрГУ
Институт минералогии УрО РАН
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Фонд Олега Митяева

www.fondmityaev.ru
Мария Гришина, руководитель PR-группы Фонда, 
svetloe@bk.ru, 8 (351) 246-48-96, +7 912 895 92 12      

