13 июня 2012 года, Челябинск

Под патронатом Губернатора Челябинской области

При поддержке Городской думы и Администрации г. Челябинска

Фонд Олега Митяева

представляет

XXXVI Ильменский фестиваль авторской песни®

Итоговый пресс-релиз

С 9 по 11 июня 2012 года в окрестностях города Миасса Челябинской области в 36-й раз прошел Ильменский фестиваль авторской песни.
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XXXVI Ильменский фестиваль авторской песни® открылся 9 июня. В церемонии открытия приняли участие министр культуры Челябинской области Алексей Бетехтин и и.о. главы администрации Миасского городского округа Евгений Степовик. Церемония открытия фестиваля была посвящена памяти одного из его первых организаторов, замечательного уральского автора Геннадия Васильева.
Ильменский фестиваль впервые был представлен как бренд Южного Урала, в рамках презентации Южного Урала работала презентационная палатка на Ильменской турбазе, взрослые и дети с удовольствием участвовали в промо-акциях. конкурсах и викторинах.

За три фестивальных дня на Ильменке побывали более 40 тысяч  зрителей.
В концертных программах, которые шли нон-стоп на трех площадках фестиваля – Главной, Лесной и Детской – выступили артисты Олег Митя́ев, Леонид Марго́лин, Владимир Турия́нский, Алексей Ива́щенко, Родион Ма́рченко, Галина Хо́мчик, дуэт «Мастер Гриша», Лариса Бро́хман (все - Москва), Рами́ль Бада́мшин (Уфа), дуэт «Зелёная лампа» (Екатеринбург - Нижний Тагил), ансамбль «Седьмая бригада», Михаил Аствацатурян и трио "В шляпах", Татьяна Фоменко, Мария и Рафаэль Валитовы, Константин Просеков (Челябинск), Петр Старцев и ансамбль "Самарские барды" (Самара), Анна Копейкина (Нижний Новгород), Виктор Одинцов (Казань) и многие, многие другие авторы и исплнители.
Специальный гость фестиваля актёр театра и кино, народный артист России Сергей Безру́ков предстал перед зрителями в новом амплуа: в качестве автора музыки цикла песен на стихи Сергея Есенина, его моноспектакль по произведениям великого русского поэта пятитысячная фестивальная поляна слушала на одном дыхании. Очень тепло встречала публика клоуна Александра Фриша (Франция) с клоунской группой «Сюрприз» из Удмуртии, скрипачку Тамару Сидорову (Германия), актера русского театра и барда Вячеслава Кагановича (США). Несмотря на ранний час и свободный фестивальный режим, на утреннюю зарядку с шоу-группой Жака Мафуала «Килиманджаро» собралось почти все население ближайших палаточных городков.

КОНКУРС АВТОРСКОЙ ПЕСНИ
9 и 10 июня в два тура прошел главный конкурс авторской песни, на 1-й отборочный тур главного конкурса было подано 108 заявок, в конкурсной программе участвовали авторы и исполнители из России (Красндарского края, Новосибирской, Челябинской, Оренбургской, Свердловской, Курганской, Кировской,  Самарской областей); из ближнего зарубежья – Казахстана (Алматы, Темиртау).

Жюри II тура

Вячеслав Каганович (Чикаго, США)

Борис Кинер (Москва) -  председатель жюри

Лариса Коробицина (Челябинск)
Владимир Туриянский (Москва)

Галина Хомчик  (Москва)

Владислав Шадрин (Екатеринбург)

Михаил Цитриняк (Москва).

   Решением Большого жюри фестиваля определены лауреат и дипломанты XXXVI Ильменского фестиваля. 

Лауреат в номинации "Исполнитель» + спецприз от общественного движения «За возрождение Урала»  - Дмитрий Кучеренко,  г. Ноябрьск.
Дипломанты

В номинации «Автор» – Екатерина Романова, г. Челябинск.
В номинации «Исполнитель» – Анастасия Макарова, г. Челябинск.
В номинации «Ансамбль» + приз зрительских симпатий от генерального спонсора - Кристина Меньшакова, Анна и Мария Филимоновы, г. Челябинск.
Благодарность за верность традициям авторской песни – ансамбль «Самарские барды», г. Самара

КОНКУРС  «НАША СМЕНА» (дети до 18 лет)

Лауреаты

В номинации «Исполнитель» – Алексей Гришин, г. Озёрск

В номинации «Автор» – Ксения Окорокова, г. Магнитогорск

В номинации «Ансамбль» - Анна Надыршина, Владислава Ротанова, г. Магнитогорск 

Дипломанты

Татьяна Ильченко, г. Челябинск, Екатерина Денисова, г. Озёрск, Александра Гурьянова, г. Челябинск, Ансамбль МАЯТНИК, г. Златоуст.
На базе площадки «Детская республика» впервые в истории Ильменского фестиваля прошел I Форум Международной ассоциации «Все настоящее – детям!», семинары и мастер-классы российских педагогов дополнительного образования. 
Правоохранительные органы оценивают обстановку на фестивале как спокойную.

Был организован подвоз питьевой воды и дров. Работали торговая ярмарка, ярмарка прикладного творчества «Ильменский Арбат».

В рамках фестиваля состоялись две пресс-конференции (6 июня в Челябинске и 10 июня на Ильменской турбазе) с участием организаторов, партнеров и спонсоров, специальных гостей и артистов. В пресс-конференции на фестивальной поляне приняли участие более 60 представителей СМИ Уральского Федерального округа и России.
Прямую  трансляцию в сети Интернет осуществляли Институт минералогии УрО РАН и ЗАО «Урал-Интеркард» на сайте http://ilmeny.org/  и на сайте Медиахолдинга «ОТВ» http://www.1obl.ru/.

Подробная информация о фестивале на сайтах фонда http://fondmityaev.ru, фестиваля http://ilmeny.org.

Фонд Олега Митяева

www.fondmityaev.ru
PR-группа Фонда Олега Митяева,                                                      Пресс-служба Фонда Олега Митяева,

руководитель  Мария Гришина,                                                          руководитель Марина Чернова,

E-mail: svetloe@bk.ru                                                                           E-mail:  mvc16@yandex.ru 

+7 (351) 246-48-96, +7-912-895-92-12                                                +7-902-898-88-76

