 Народная премия «Светлое прошлое»®
в Челябинской области
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9 декабря  2010 г.

16 января 2011 года в Челябинском государственном академическом театре драмы имени Н.Ю.Орлова в торжественной обстановке состоится VII церемония вручения Народной премии «Светлое прошлое».

Организаторы – Правительство  Челябинской  области и  Фонд  Олега  Митяева.
Премия вручается землякам, живущим в настоящее время за пределами Челябинской области, в целях общественного признания их заслуг и достижений в сферах экономики, производства, науки, культуры, искусства, спорта и общественно-политической жизни.

Автор идеи – народный артист России Олег Митяев.
Собственно награда – это почетный диплом и призовая статуэтка работы скульптора Эрнста Неизвестного «Кентавр с цветком в груди». 

За шесть лет лауреатами Народной премии стали 67 знаменитых южноуральцев, среди которых великие спортсмены, любимые актеры и музыканты, известные ученые, писатели, политические и общественные деятели: Сергей Макаров,  Александр Масляков, Анатолий Карпов, Святослав Бэлза, Александр Пороховщиков, Анатолий Кролл, Глеб Панфилов, Вячеслав Быков, Леонид Броневой, Виктор Христенко, Юрий Гальцев, Андрей Панин, Галина Щербакова и многие другие. 
Традиционно сама церемония – яркое, красочное представление с участием специальных гостей-«звезд», так, в разные годы в торжественной церемонии принимали участие Андрей Макаревич, Давид Тухманов, Оксана Фёдорова, Сергей Безруков, Арина Шарапова, Дмитрий Певцов, Виктория Токарева, Геннадий Хазанов.
Народным голосованием определены 
ЛАУРЕАТЫ НАРОДНОЙ ПРЕМИИ «СВЕТЛОЕ ПРОШЛОЕ» 2010 года:

БАЛЫБЕРДИН Александр Леонидович,
вице-адмирал, ответственный секретарь Морской коллегии при правительстве Российской Федерации, председатель Московского регионального общественного объединения «Морское Собрание», заместитель директора Административного департамента аппарата правительства РФ. 

ДУСМУХАМЕТОВ  Вячеслав Зарлыканович,
сценарист и продюсер, лауреат Российской национальной телевизионной премии  «ТЭФИ».
ЕРШОВ Владислав Александрович,
полковник милиции, командир отряда милиции специального назначения «Рысь» МВД России..

КОРН Валерий Григорьевич,
театральный деятель, директор государственного учреждения культуры «Московский государственный  театр эстрады», заслуженный работник культуры РФ.
МИСИН Андрей Александрович,
композитор, музыкант, автор песен. Член Союза композиторов России. Лауреат международных музыкальных конкурсов.
НЕМЕТОВ Анатолий Анатольевич,
фокусник-иллюзионист, член жюри Международного магического конгресса, член президиума Российской ассоциации иллюзионистов. Удостоен звания FX- Мастер в Лас-Вегасе.
СНЫТИНА Наталья Анатольевна,
спортсменка, биатлонистка, чемпионка XVII Зимних Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта РФ.
СУРАЕВ Максим Викторович,
летчик-космонавт, командир корабля «Союз ТМА», бортинженер МК, Герой России.
ТАБАРЧУК Дмитрий Александрович,
продюсер, чемпион Высшей лиги КВН, лауреат премий «Ювента», «Человек года».

На церемонию приглашены лауреаты прошлых лет: Ведерников А.Ф., Кожин В.И., Ненашев М.Ф., Скрынник Е.Б.
Ведущие торжественной церемонии – заслуженная артистка России Марина Есипенко и народный артист России Олег Митяев.

Специальные гости церемонии – советский космонавт, дважды Герой Советского Союза Георгий Гречко; продюсер, сценарист, актёр Семён Слепаков; джазовый пианист, композитор и продюсер, заслуженный артист России Даниил Крамер.

В церемонии примут участие ансамбль «Ариэль» и биг-бэнд Стаса Бережнова.
Народная премия «Светлое прошлое» – это событие для культурной жизни не только Челябинской области, но и всей России. В этом году проект успешно стартовал в Свердловской  области. Подробности о проекте – на сайте фонда www.fond.mityaev.ru.
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