Фонд Олега Митяева

15  июня 2010 года, г. Челябинск

XXXIV Ильменский фестиваль авторской песни®

 Итоговый пресс-релиз
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С 11 по 13 июня 2010 года в Челябинской области состоялся XXXIV Ильменский фестиваль авторской песни.

С тех пор, как почти четыре десятилетия назад началась история Ильменки – со слета туристов на берегу озера в окрестностях города Миасса – фестиваль перерос свои географические границы, став уникальным явлением культурной жизни России и визитной карточкой Южного Урала. Крупнейший в стране ландшафтный песенный фестиваль ежегодно собирает около 40 000 участников из России, ближнего и дальнего зарубежья. В этом году география фестиваля – от Москвы до Петропавловска-Камчатского. По составу участников фестиваль можно назвать всероссийским. Большинство авторов, исполнителей, гостей и зрителей, делегатов клубов авторской песни и туристических групп – жители Урало-Сибирского региона. Традиционно приезжают на фестиваль делегации из Центральной России, Поволжья, российского Юга и Севера, а также из соседнего Казахстана. В этом году особенно яркими были выступления сибиряков: из Омска, Новосибирска, Кемерово приехали творческие делегации и представили на суд публики интересные работы.  
Главным событием фестиваля по-прежнему остается конкурс авторской песни. На 1-й отборочный тур конкурса было подано 138 заявок, для участия в конкурсном концерте отобрано 25 номеров. Решением Большого жюри фестиваля (председатель жюри – Михаил Цитриняк, Москва), определены лауреаты и дипломанты XXXIV Ильменского фестиваля.
Лауреаты

Исполнитель: Виктория Шала́гинова (Челябинск).

Дуэт: Алла Радзиви́лова, Алексей Ку́зин (Кемерово).

Ансамбль: Мария Моисе́ева, Евгения Атаманчу́к, Александр Чернышёв (Новосибирск).
Дипломанты

Автор: Шавка́т Бада́мшин (Белебе́й).

Дуэт: Евгений Ба́нников, Алексей Са́харов (Са́тка, Челябинск).

Призёры

Ансамбль: Анна Шиндя́пина, Анастасия Зайцева, Н. Тютюкова, Д. Попатко (Омск) — спецприз Законодательного собрания Челябинской области.

Одна из незыблемых традиций Ильменки  -  преемственность, это в очередной раз подтвердили участники конкурса авторской песни «Наша смена». В этом году в конкурсе принимали участие 63 юных автора и исполнителя в возрасте до 18-ти лет. Самой юной участнице исполнилось пять лет.

Лауреаты

Автор: Эльми́ра Сафиу́лина (Миа́сс).

Исполнитель: Семён Зайко́в (Ка́менск-Ура́льский).

Ансамбль: Мария Крыло́ва, Наталья Силю́тина (Челябинск).

Дипломанты

Автор: Антон Ште́нников (Челябинск).

Исполнители: Анна Васе́нина (Чебарку́ль), Егор Святы́х (Златоу́ст).

Ансамбли: трио «Созвучие» (Челябинск), ансамбль «Ромашки» (Златоуст)
Спецприз Законодательного собрания Челябинской области – Юрию Зайкову из Каменск-Уральского за лучшую песню для сына.
Победителям торжественно вручены дипломы и уникальные медали лауреатов Ильменского фестиваля.
В адрес фестиваля поступили приветствия от Законодательного собрания Челябинской области, Челябинского регионального отделения ВП «Единая Россия»; с приветственными словами к участникам и зрителям фестиваля обратились заместитель губернатора Челябинской области Евгений Редин, министр культуры Челябинской области Алексей Бетехтин, председатель комитета по делам молодежи, культуре и спорту ЗСО ЧО Вадим Воробей, глава Миасского городского округа Игорь Войнов. Законодательное собрание учредило специальные призы для лауреатов детского и взрослого конкурсов, наградило лауреатов благодарственными письмами. 
На трех творческих площадках Ильменского фестиваля («Главная сцена». «Лесная эстрада», «Детская республика») выступили: Александр Городницкий, Олег Митяев, Леонид Марголин, Родион Марченко, Алексей Иващенко, Галина Хомчик, Наталья Дудкина, Виктор Третьяков, Лариса Брохман (Москва); Рамиль Бадамшин (Уфа), Вячеслав Ковалев (Санкт-Петербург), дуэт «Зеленая лампа» (Дмитрий Обухов и Владислав Шадрин (Нижний Тагил -Екатеринбург), ансамбли «Седьмая бригада» (Челябинск), «Мост любви» (Россия – Канада), Виталий Богомолов, Вячеслав Рыбин и Сергей Григорьев, Мария и Рафаэль Валитовы, дуэты «Конфуз», «В шляпах» (Челябинск),  Анна Копейкина (Нижний Новгород) и многие другие любимые авторы и исполнители.
В концерте «Олег Митяев представляет…» приняли участие специальные гости: Валерий Сюткин - певец, композитор, заслуженный артист Российской федерации, и Сергей Маркаров - пианист, удостоенный звания «Артист мира ЮНЕСКО», профессор Высшей Парижской консерватории «Эколь нормаль де мюзик» («l'Ecole Normale de Musique de Paris») и Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.
Концерты с главной сцены фестиваля транслировались на большой экран, установленный на фестивальной поляне. 
Пресс-конференция на фестивальной поляне собрала более 60 представителей средств массовой информации Урала и Сибири: прессы, радио, телевидения, Интернет-ресурсов. Прямую Интернет-трансляцию с Ильменской поляны уже в десятый раз осуществлял Институт минералогии УрО РАН (Миасс). 
Порядок охраняли представители УГПС города Миасса, Златоустовского ОМОН, Челябинской областной ГАИ. На поляне дежурила бригада «Скорой помощи», на пляже был организован пост службы спасения. Работали торговая ярмарка, ярмарка прикладного творчества «Ильменский Арбат»

Организаторы фестиваля - министерство культуры Челябинской области, Фонд Олега Митяева, администрация города Миасса.
Генеральный спонсор: 
Генеральным cпонсором Ильменского фестиваля авторской песни выступил бренд «Ярпиво», который представляет ОАО «Пивоваренная компания «Балтика», крупнейший производитель товаров народного потребления России. В этом году «Балтика» оказала поддержку фестивалю авторской песни уже в восьмой раз. В рамках фестиваля Генеральный спонсор организовал и провёл экологическую акцию «Чистый лес», конкурсы и состязания в программе «Игр на свежем воздухе», командный конкурс на лучшую палатку. Учрежден специальный приз от «Ярпиво» для лауреата конкурса авторской песни, победителем стал дуэт - Алла Радзиви́лова, Алексей Ку́зин (Кемерово).

Партнёры:

Международный фонд «World for Culture and Peace»
Челябинский государственный педагогический университет

Спонсоры

Сибирский тракт

Арсенал-Аналитик

Медиапартнёры
Телеканал «Восточный экспресс»

Телеканал «Ля-минор»

Радиоспонсор
Радио «Народный хит»

Информационные спонсоры
Газета «Комсомольская правда»

Журнал «ТЕЛЕНЕДЕЛЯ-ЧЕЛЯБИНСК»

Газета «Южноуральская панорама»

Газета «Вечерний Челябинск»

Журнал «Chel-week»

Газета «Известия»

74mail.ru
Chelmusic.ru
Сайт «Маленькая жизнь»/olegmityaev.ru

Уральский региональный центр FREEnet (отдел глобальных сетевых

технологий ЮУрГУ)

Миасское отделение FREEnet (Институт минералогии УрО РАН)
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