27 мая 2015 года, Челябинск
Под патронатом Губернатора Челябинской области

Министерство культуры Челябинской области,

Администрация г. Миасс,

Фонд Олега Митяева

представляют

XXXIX Ильменский фестиваль
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Пресс-релиз
С 12 по 14 июня в городе Миасс Челябинской области, на территории горнолыжного курорта «Солнечная долина» состоится 39-й Ильменский фестиваль авторской песни. 

В фестивале примут участие народный артист России Олег Митяев (Москва), Леонид Марголин (Москва), Родион Марченко (Москва), Галина Хомчик (Москва), Алексей Иващенко (Москва), дуэт «Зелёная лампа» (Владислав Шадрин и Дмитрий Обухов - Екатеринбург), ансамбль «Седьмая бригада» (Олег Степанов, Виталий Казарцев, Владимир Степанов, Владимир Риккер - Челябинск), Рамиль Бадамшин (Уфа), Сергей Боханцев (Екатеринбург), Анатолий Киреев (Челябинск) и многие другие любимые артисты.

Традиции фестиваля. Открытие состоится на Главной сцене  в пятницу, 12 июня, в 20.00. В течение трёх фестивальных дней будут работать три творческие площадки: «Главная сцена», «Лесная сцена» и «Республика будущего» (лагерь для поющей молодёжи и детей). Для любителей активного отдыха предусмотрена спортивная программа. Главное событие фестиваля – конкурс авторской песни (детский, юношеский, взрослый) – начнётся в пятницу, 12 июня, в 16.00 и завершится торжественным награждением лауреатов этого года на Главной сцене в субботу, 13 июня, в 21.00.
Одна из главных особенностей фестиваля — его доступность: вход на фестиваль, размещение в палаточном лагере, участие во всех мероприятиях и посещение концертов будут, как всегда, бесплатными.

В четвёртый раз в истории фестиваля в субботу, 13 июня, в 12.00 на Главной сцене пройдёт массовый флешмоб. «Куда пойти учиться» - название нового флешмоба, который включает запись видеоклипа с участием Олега Митяева, детской студии «Светлое будущее», детского интернационального ансамбля «Мировые песни», а также зрителей, которые тоже станут участниками клипа.

Концерты на Главной сцене будут транслироваться в реальном времени на сайтах Ильменского фестиваля www.ilmeny.org и медиахолдинга «ОТВ» www.1obl.ru.

Продолжит свою работу гостевая служба фестиваля с участием волонтёров: предусмотрены два пункта reception для регистрации гостей, помощи в размещении в палаточном лагере, ознакомлении с правилами поведения и инфраструктурой фестиваля.

Новое на фестивале. В рамках Ильменского фестиваля-2015 состоится награждение победителей конкурса авторской песни 2014 года. 

Лауреатами Ильменского фестиваля в 2014 году стали: трио «Без сомнения» (Нижний Тагил), Юлия Мазина (г. Петропавловск, Казахстан). Дипломанты: Ансамбль КСП «Малахитовая гостиная» (Полевской), Анатолий Акуленко (Екатеринбург), Мария Кравцова (Уфа). 

В пятницу, 12 июня, в 20.00 на Главной сцене победители конкурса прошлого года примут участие в торжественном открытии и поднимут флаг Ильменского фестиваля-2015. 
Палаточный лагерь. Заезд в палаточный лагерь фестиваля начнётся в день открытия – 12 июня, в пятницу. Территория курорта «Солнечная долина» имеет удобную и комфортную инфраструктуру для проведения массовых мероприятий, что дает возможность расположить палаточный лагерь на открытом пространстве. Лагерь будет обеспечен подвозом бесплатной воды. На торговой ярмарке будут продаваться дрова. Для автомобилистов будут организованы парковки с большим количеством мест. 

Подробности  - на сайте ilmeny.org.

Справка

Ильменский фестиваль авторской песни входит в список Брендов Южного Урала и вот уже почти четыре десятилетия подряд являет собой культурное событие всероссийского масштаба. Ильменский фестиваль собирает более 40000 участников ежегодно. Состав аудитории позволяет судить о его международном звучании. Помимо жителей России (от Мурманска и Петрозаводска до Петропавловска Камчатского), это представители Украины, Белоруссии, Казахстана, Канады, Германии, США. Благодаря прямой Интернет трансляции, количество слушателей постоянно растет и охватывает всё большее пространство. 

Главное событие — конкурс авторской песни, в котором ежегодно принимают участие около 300 человек. За прошедшие годы почётными гостями и членами жюри фестиваля были Юрий Визбор, Александр Городницкий, Вадим и Валерий Мищуки, Галина Хомчик, Алексей Иващенко, Леонид Сергеев, Виктор Третьяков. В традиционном концерте «Олег Митяев представляет…» принимают участие специальные гости. Участники этого концерта в разные годы: Дмитрий Харатьян, Владимир Кристовский (группа UMA2RMAN), Тамара Гвердцители, Вячеслав Бутусов, Вениамин Смехов, Юрий Стоянов, Леонид Лейкин, Никита Высоцкий, Валерий Сюткин, Сергей Трофимов, Сергей Безруков.

МЕЦЕНАТЫ:

Евгений Вайнштейн
Григорий Кацев 
Андрей Белобоков
СПОНСОРЫ:

· УК «Южуралзолото»
· ООО «РОСоружие» (г. Златоуст)

СООРГАНИЗАТОРЫ:

· ГЛЦ «Солнечная долина»
· Областная общественная организация «За возрождение Урала»
МЕДИАПАРТНЁР:

· Медиахолдинг «ОТВ»
ИНФОРМАЦИОННЫЕ СПОНСОРЫ:

· Hornews.com
· Сайт «Маленькая жизнь»/olegmityaev.ru

· Отдел глобальных сетевых технологий ЮУрГУ
· Институт минералогии УрО РАН
ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА:

· «Усков и партнёры» (г. Москва)

Фонд Олега Митяева

www.fondmityaev.ru
Мария Гришина, руководитель PR-группы Фонда, 

svetloe@bk.ru, 8 (351) 246-48-96, +7 912 895 92 12      

