Отчёт по пресс-конференции 

«III ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПРЕМИИ «СВЕТЛОЕ ПРОШЛОЕ». 

ФЕСТИВАЛЬ ЗЕМЛЯКОВ»

17 января 2007 года в 13:00 в конференц-зале офис-центра «Мизар» состоялась пресс-конференция, посвящённая III церемонии вручения Народной премии «Светлое прошлое». Участниками пресс-конференции стали:

1. Олег Митяев,
Заслуженный артист России, член Союза писателей, Лауреат национальной премии «Овация», Лауреат премий Фонда русской поэзии, премии «Золотой Остап».
2. Оксана Фёдорова,
Майор милиции, кандидат юридических наук, «Мисс Россия», «Мисс Вселенная» - 2002 г., телеведущая.
3. Светлана Ишмуратова,
Заслуженный мастер спорта по биатлону, многократный призер и чемпионка СССР, России, Европы, мира, Олимпийских игр.

4. Инга Стрелкова-Оболдина,
Актриса театра и кино, лауреат международной премии им. Станиславского, премии «Триумф».

5. Алексей Кузнецов, 
Музыкант, заслуженный артист РФ, лауреат международных джазовых фестивалей.

6. Александр Трещев, 

Юрист, общественный  деятель, член Центрального совета Ассоциации юристов России, участник телевизионного проекта «Федеральный судья» на «Первом канале».
7. Станислав Кашафутдинов,

Инженер-механик по самолетостроению, дважды лауреат Государственной премии.

Пресс-конференцию посетили:
- телекомпании «Россия – Южный Урал», «СТС», 31 канал «Югра», областная телекомпания «ОТВ» (ТВЦ, «Звезда»), «Восточный экспресс», Озёрское телевидение, телевидение г. Кыштым; 

- радио «Южный Урал», «Олимп», «L радио», «Народный хит»;

- газеты «Аргументы и факты», «Городской дилижанс», «Вечерний Челябинск», «Телесемь», «Челябинский рабочий», «МК-Урал», «Труд»,  «Комсомольская правда», «Челябинский металлург», «Ва-банкъ», «Южноуральская панорама», «Час пик в большом городе», «Новый день», «Соседи», «Телесемь»;
- журнал «Бизнес ключ»;

- информационные порталы aloepole.ru, 74.ru, uralpressinform.ru, gubernator74.ru, 365dnei.ru, chelbis.ru, gazetachel.ru, nakanune.ru, chelsi.ru.
Позиционирование всех спонсоров на пресс-конференции проходило следующим образом: на столах гостей и местах журналистов были разложены пакеты с рекламной продукцией спонсоров, буклеты и пресс-релизы, в которых упоминаются все спонсоры.
Рекламная продукция Генерального партнёра и Генерального информационного спонсора (флажки с логотипом) была размещена на столах участников пресс-конференции.
